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Исх. № 0512-2/19 
от 06.12.2019 г.

                                                                        Предприятиям и организациям сферы

 ритуальных услуг

О сотрудничестве

ООО  «ЭкспоСистемс» в период с 12 по 14 февраля 2020 года проводит в Falcon Club (г.Минск, пр.Победителей, 20) Международную специализированную выставку «Мемориал. Камнеобработка-2020», внесенную в Календарь иностранных, международных и республиканских выставок, утвержденный Министерством антимонопольного регулирования и торговли Республики Беларусь. Сайт выставки mk.exposystems.by. 
Это единственное в Республике Беларусь профильное выставочное событие ритуальной и камнеобрабатывающей отраслей, которое на протяжении многих лет объединяет компании из Беларуси, России, Украины, Чехии, Польши, Италии и других стран. В этом году ожидается участие свыше 150 экспонентов. 

Выставка будет носить не только презентационный характер, но и практический. Данное мероприятие традиционно станет площадкой для обсуждения актуальных вопросов и тенденций в ритуальной и камнеобрабатывающей индустрии. Широкая деловая программа включает полезный для специалистов образовательный блок: курсы, семинары, лекции, мастер-классы от отечественных и зарубежных экспертов. 

В рамках выставки впервые в Беларуси состоится интенсив-практикум Ирины Долженко «Мемориал практик». Его участники узнают, как правильно вести консультации, о способах привлечения клиентов, получат схему продающих каталогов и др. 
Также запланировано проведение курсов повышения квалификации по специальности «Бальзамировщик» от Учебного центра похоронного сервиса (г.Новосибирск, Российская Федерация). Слушатели получат  сертификат об окончании курса и удостоверение о повышении квалификации установленного образца лицензированного учебного центра дополнительного образования (Лицензия Министерства образования, науки и инновационной политики Новосибирской области № 8057 от 29.03. 2013. 

Социальный проект рomnim.online презентует свои новые расширенные возможности и расскажет, как можно быстро, бесплатно и без лишних усилий найти разностороннюю информацию о местах и состоянии захоронений родных и близких, и при необходимости заказать услуги по благоустройству и уходу мест погребения. При этом сервис начал работать как бизнес-площадка и помогает компаниям в поиске заказчиков.

Традиционно конкурс «ЦВЕТЫ ПАМЯТИ» продемонстрирует основные тенденции траурной флористики. Участниками конкурса могут стать все желающие.
Таким образом, выставка станет площадкой, которая способствует международному  обмену опытом, повышению уровня ритуальных услуг и культуры погребения в Республике Беларусь, профессиональному росту специалистов отрасли.
ООО «ЭкспоСистемс» приглашает Вас принять участие в деловой программе и выставке «Мемориал. Камнеобработка-2020».

 Заявки на обучение и подробная информация на сайте mk.exposystems.by и у организаторов выставки «Мемориал. Камнеобратка-2020». 
 Также будем признательны, если Вы сочтете возможным  довести данную информацию специалистам ритуальной отрасли.
С уважением, 

директор










В.С.Бойко
Контактные данные: заместитель директора ООО «ЭкспоСистемс» Поржецкая  Юлия   Леонидовна, +375 17 237 20 50; +375 29 625 71 25.

               


